



Все дети без исключения с радостью ждут самых длинных каникул. Долгожданные летние каникулы – это разрядка накопившейся за время обучения в школе напряженности, восстановление здоровья. Каникулы – это время встреч со старыми друзьями и знакомства с новыми. Это яркая и насыщенная жизнь в лагерях с их традициями и ритуалами.

Школа № 537. Под ее крышей уютно разместился городской оздоровительный лагерь для школьников с говорящим названием «Улыбка». Сразу же хочется добавить: «Улыбка» улитки, потому что на эмблеме как раз изображена широко улыбающаяся улитка. И эмблему, и ее графическое изображение придумали и исполнили дети, представив ее как символ прочного и веселого дома. И, судя по всему, ребята не ошиблись – улитка вполне довольна своей жизнью. Взрослые: директор школы Наталья Николаевна Оленева, учителя, воспитатели, работники комбината питания постарались, чтобы летний отдых их подопечных прошел без сучка и задоринки.

«Мы очень серьезно подошли к организации летнего лагеря и наполнению содержанием каждого его дня, – рассказывает начальник лагеря Светлана Сергеевна Васильева. – В этом нам помогают районный отдел образования, Дом детского творчества, Центр детского технического творчества, Центр физической культуры и спорта и многие другие организации. Например, сегодня наши дети побывали в библиотеке «Орбита», где младшие школьники участвовали в мини-викторине, а старшие прослушали увлекательный рассказ об истории часов. Библиотека



«Орбита» подготовила для ребят и другие тематические встречи, например, ко дню рождения А.С. Пушкина, ко Дню России, Дню памяти и скорби.

В нашем летнем лагере полсотни детей, с первого по пятый класс, распределены на два отряда. В каждом отряде свои педагог-воспитатель и вожатый из Педагогического училища имени Некрасова. 21 день пребывания ребенка в лагере с 9.00 до 18.00 с трехразовым питанием обойдется родителям чуть менее 1300 рублей – это 20 % от полной стоимости путевки, остальные деньги доплачивает город. Для льготных категорий семей – путевки бесплатные, таких в нынешней смене – 13 человек.

Первая смена началась 27 мая, в День города, была ознаменована спортивным праздником с призами и подарками. А 29 мая в Торговом комплексе «Радуга» Центр детского технического

творчества организовал для ребят мероприятие по Правилам дорожного движения. Надо отметить, что ОГИБДД Московского района предоставил детям специальные жилеты со светоотражающими элементами, так что теперь идущие в колонне малыши видны водителям издалека. А путешествовать приходится практически ежедневно, стоит лишь познакомиться с расписанием недели.

Вообще же день в лагере начинается с линейки, на которой обсуждается план предстоящего дня, затем зарядка, завтрак, различные мероприятия, например, эковикторина «Эрудит» или экскурсии в Чесменскую церковь, в парк Победы, на площадь Победы. Или экскурсия по Санкт-Петербургу, которую подарил ребятам муниципалитет Новоизмайловское.

В другие дни ребятам предложена обширная программа кружков дополнительного образования, среди которых: футбол, баскетбол, спортивные танцы, настольный теннис, изостудия, «Театральная рампа». Можно побывать в школьном музее «Экипаж – одна семья», которым руководит Ольга Георгиевна Ведерникова. В планах – «Веселые старты», спартакиада, посещение бассейна и многое другое.

Да, а еще в лагере обязательный тихий час для маленьких в специально оборудованных спаленках в то время, как старшие резвятся или развиваются. Словом, взрослые постарались, чтобы дети не только хорошо отдохнули, но и пополнили свой багаж знаний и умений. И, конечно, чтобы этот летний лагерь им запомнился ярким калейдоскопом событий и новых знакомств.

Галина БОГДАНОВА, фото автора

